

我省长跑名将 田梦旭因“嗑药”被禁赛两年

知情人士称：“上面”要成绩，教练出下策，运动员也没办法



田梦旭

背景：“老实孩子”令人惋惜

田梦旭 1989年11月29日出生，身高1.70米，来自河南省荥阳曹李田寨村，2001年开始进入体校训练，2003年8月就入选郑州市田径队，跟随霍峰教练进行专业训练，2009年2月入选国家队。2009年10月21日上午，第11届全国运动会男子10000米比赛中，来自河南的选手田梦旭以28分15秒06的成绩获得金牌。

值得一提的是，2008年10月，田梦旭代表河南省参加全国田径锦标赛，在1万米的比赛进行到快一半时，田梦旭的跑鞋被对手踩掉，他硬是光着一只脚跑完了全程，最终仅以两秒之差屈居亚军。因此，不少人在为其惋惜的同时也感到惊讶，这样一个诚实的孩子，做出这样的事让人意想不到。

内幕：注册教练实为“挂名”

在田管中心对田梦旭的具体处罚通知中，关于其教练注册教练员酒尚选也一并做了处罚，但在7日的采访中，圈内知情人士告诉记者了一个惊人的内幕：一直以来，酒尚选只是田梦旭的“挂名”教练，在出事田梦旭一直跟训的教练另有其人，这个人就是大家都熟知的终身

禁赛教练“药师”王德显。多年来，跟随王德显训练的队员来自全国各地，而由此倒在兴奋剂这个“药罐子”前的运动员也不计其数。因此，当知情人士爆出王德显实乃田梦旭的真正教练时，这一桩谜案也没那么难理解了。

爆料：“上面有人让他嗑药”

已经进入国家队的田梦旭为什么要铤而走险呢？

7日，河南当地一位知情人向记者爆料：“如果上面有人要出成绩，硬让田梦旭嗑药，那么他只能硬着头皮服从。省队教练也没办法。”这位知情人还指出：“田梦旭是去年4月份在国家队出的事，为何隔了一年才被曝出来，也没听说他要提出上诉，这些都是疑问。”

对此说法，记者先后联系了国家兴奋剂检测中心的人士以及曾经带过田梦旭的教练王德显，前者向记者解释：“一般来说，正常赛内赛外都是10个工作日日出结果，全国或国际大型比赛有特殊要求的话时间会缩短，至于你说的1年才公示结果，我们也不清楚具体是怎么回事，这牵扯到很多部门。”而后者王德显的电话始终无人接听。

(据《华西都市报》)

银行卡被人取走三千元 警方称不够标准不立案



白女士说，就是该男子取走了她的钱。

据大河报消息 郑州一女子在银行ATM机上取完钱后，银行卡忘记取回，紧随后男子走上前，约27秒后取走了该女子卡内的3000元钱，然后溜走了。等女子发现后迅速报警，但民警称3000元钱构不成诈骗案的立案标准，不予立案追查。7日，该女子致电本报称，截至目前，距离她报案已两个多月，警方仍未立案追查此事。

事件

3000元被取走，警方不立案

2011年11月20日上午10时11分许，郑州市民白女士到西大街和南顺城街交叉口附近的一家信用社网点的ATM机上取钱。当她取完钱后，卡忘了拔出，转身站到紧挨的另外一台ATM机旁整理钱包。

7日，白女士提供的监控视频上显示，就在她刚一转身，一名拉着黑色拉杆箱、上身穿红黑相间棉袄、下身黑裤子的中年男子迅速走到她刚刚取钱的ATM机前，转头看了一下身旁不远处的白女士便开始操作，之后提着箱子快步离开。这一过程约27秒。

而此时，白女士还没离开，距离男子离开约3分多钟后，白女士翻看钱包时才发觉银行卡不见了，她赶紧跑向那台ATM机，但此时卡已经没了。她赶紧挂失并报警，而此刻，那张卡已被取走3000元。警察赶到现场后称，3000元钱构不上诈骗案的立案标准，无法立案追查。

实在无奈，白女士跑到该派出所的上级部门反映此事。直到一个多月后的2011年12月31日，上级部门在接待日回访到她时，西大街派出所民警才帮她去银行调取了事发时的监控录像。

截至目前，白女士先后往西大街派出所跑了不下6次，此事仍未立案追查。

警方

构不立案标准，无法立案追查

7日下午，郑州市公安局西大街派出所办理此案的民警李大吉告诉记者，这起案件构不上刑事案件，属于经侦方面的银行卡诈骗案，各地的立案标准不一，河南关于此案的立案标准是5000元。因此，此事无法立案，而不立案就无法调取监控。

李大吉称，虽然不够立案标准，但事发第二天，他们也通过私人关系，让银行将监控视频拍了照片给白女士看，但白女士并不满意，仍想调取完整视频，他们无法调取。“后来我们是以另外一个案件的名义为白女士调了监控。”李大吉称，“这件事，即使立案了，一点线索都没有，上哪儿去查？”

律师

公安机关应为受害人追查侵权人

有律师称，最高人民法院司法解释已将此种类似案件列入信用卡诈骗罪，但这一罪名的立案标准为5000元以上。因此这件事构不成刑事案件，一般情况下可按民事案件或治安案件处理，作为保护人民群众生命财产安全的公安机关来说，应把群众的利益放在第一位，尽最大努力提供帮助。

白女士说：“这件事，我不会放弃。现在，对于我来说，已不再是为了这笔钱而一直坚持了。我就想弄个明白，以后再出现类似事件，该找哪个部门解决？即便构不上警察所说的诈骗案标准，出了这事，警察难道就不该帮助追查吗？”

核心提示

7日，中国田径协会公布了对河南省田径运动员田梦旭违反兴奋剂规定给予处罚的决定，决定对田梦旭及其教练员酒尚选分别禁赛2年、罚款2万元。田梦旭今年22岁，曾是2009年全运会男子10000米的冠军。

火车票代售点员工沦为黄牛党

高价出售紧俏票

核心提示

说起倒卖火车票的黄牛党，人们通常认为是一些闲杂人员，但这次说的是“正规军”——火车票代售点工作人员沦为黄牛党。7日，记者从郑州铁路警方获悉，他们已从太康端了两个倒票窝点，其中一个就是火车票代售点。据悉，从该代售点共收缴车票387张，目前该代售点已关门停业，此案正在进一步调查中。

线索：加价从代售点买高价票

“老乡，您的票是通过啥渠道买的，多掏钱了没？”春节后的一天上午，郑州铁路公安处郑州车站公安段的民警，在郑州火车站候车大厅进行例行票源调查。

票源调查是每年春运、暑运等客流高峰时，郑州铁路公安的“规定动作”，目的是寻找倒票线索。当问到一名携带大包正在寻找座位的男子时，该男子说他要到广州去，买火车票时加了50元钱。而问到票是从哪儿买的

时，他竟说是在太康县的一个车票代售点。

“车票代售点？”民警追问。“嗯，俺们都是在代售点买的票，都加的有。”该男子指了指他身后背着大包小包行李的七八个人。

民警还得到一个线索：在太康县，有人利用村民不会上网的特点，在网上为村民订票，根据票的紧俏程度收取10元~100元不等的手续费。这是郑州铁路公安近几年，接到的第一个代售点参与倒票的案件。

抓捕：代售点搜出387张车票

郑州铁路公安处民警经过一周的蹲守，大量证据显示在太康县有两个大的倒票窝点。2月4日凌晨5时许，郑州铁路公安处组织14名警力组成两个抓捕小分队前往太康实施抓捕。

当天上午8时许，抓捕小组到达太康县后，立刻分头行动。在太康县北关路，抓捕一组将正在代售点向旅客出售高价车票的工作人员郭某某、郭某当场抓获，并在该售票点一举查获各方向各次紧俏火车票387张，票面价值高达57869元，旅客押放的身份证413张、旅客押金条百余张，以及自2011年记录

倒票加价金额的账本、票据数本，售票点宣传名片1.4万余张。

在太康县西环路，抓捕二组将正在网上为村民购票的李立伟、谢文秋当场抓获，当场起获加价售出的网上订票单3张(每张分别订有两张火车票)，加上前期在郑州掌握的该点售出的网上订票单，查出该点售出加价车票共计29张，票面价值共计6842元。

代售点直接参与倒票，在整个春运历史上并不少见。郑州铁路公安处相关负责人介绍，目前该代售点已停业整顿，案件正在进一步审理中。

释疑：代售点咋买紧俏车票

今年春运，火车票实名制了，所有的车票都是联网销售，代售点怎么能在第一时间帮村民买紧俏的车票呢？

据悉，参与倒票的太康县北关路代售点，通过发放宣传名片，吸引村民前往买票，有票的现场出票；没票的，留下身份证、交个押金，等到放票时，代售点工作人员根据工作便利进行查询，一旦有票，便拿出身份证将票打印出来，之后通知村民前来拿票，赚取手续费。

郑州铁路公安处相关负责人介绍，从春运至今，郑州铁路公安共查破各类倒票案件222起，捣毁倒票窝点12个，抓获倒票人员15人，行政拘留6人，刑事拘留5

人，缴获车票625张，票面价值89748元。

其中黄牛倒的票中，以郑州到乌鲁木齐、广州、重庆等方向的车票为多，特别是郑州到乌鲁木齐的车票，一张卧铺车票加价超百元。

(据《东方今报》)

萃华金店
 创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
 百年萃华 诚信百年
 地址：新区裕隆福田店

我省再次提高城乡低保补助水平

城市低保人均补助提高近20元

新春伊始，好消息传来，今年，我省将再次提高城乡低保补助水平和农村五保供养标准，城市低保对象月人均补助水平不低于180元，比过去增加了近20元。昨天，2012年全省民政工作会议上传出了这一消息。

去年，我省城市低保人均月补助水平达到196.8元，非常喜人。不过，省民政厅社会救助处处长马文昭告诉记者，去年因为城市低保对象人均月补助含两次春节补贴，实际人均月补助为160.3元。

据介绍，今年城市低保对象月人均补助水平不低于180元，比过去增加了近20元。农村低保对象月人均补助水平去年为72.5元，今年月人均补助水平将不低于87元。

“今年我们加大了对民生的投入，往年城市低保对象人均补助平均会提高10元左右，而今年这些补助水平提高了近20元。”省民政厅厅长杨云说。

今年，开着好车吃低保的“揩油户”，日子也不那么好过了。

为防止“假低保”和“应保未保”现象，我省将建立社会救助工作联席会议制度，推动建立城乡居民经济状况核对机制和以市县为主的专业化核对机构。

“我们将和金融、工商、税务、房管等部门联合起来，调查低保户的存款情况、购车情况等，以前这些情况不好掌握，今后想冒领的人员就‘无处遁形’了。”马文昭说。

2011年7月，洛阳市已开始逐步建立家庭收入跨部门核查机制，通过劳动保障、银行、证券、税务、工商、公安、住房等部门核查申请者家庭存款、住房、汽车、有价证券等财产收入，确保城乡居民家庭收入核查清楚、准确。

马文昭说，目前上海、湖南等地做得相对较好，已在全国进行推广。(《河南商报》供稿)